
Сотрудники следственного управления поздравили участника Великой Отечественной войны с праздником



Братья Денис и Иван Левченко с супругой поздравили с Днём Победы своего деда - Кульневич Сергея Васильевича, который в 9 лет после того, как отец ушёл на фронт, убежал к партизанам в отряд в Белорусские леса, помогал им бить врага, передавал информацию о вражеских формированиях, в мирное время неоднократно награждён медалями за доблестный труд.

09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1355404>

